

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

బలేకర్లు కావాలేను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ లైన్లకు మలయు అన్ని నియోజకవర్గాలలో మండలలో లిఫ్ లైన్లకు కావాలేను.

అప్రకి కలిగి యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక : 499 (కాంప్లైమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024

Digital Edition

## భాజపాకు దత్తపుత్రుడు జగన్...

దోచుకుని పై ఉన్న తర్ఫీదు విద్యార్థుల సంక్షేమంపై పెట్టలే



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని అప్పటి జగన్ ప్రభుత్వం నీరుగార్చింది ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు షర్మిల విమర్శించారు. బకాయిలు చెల్లించకుండా విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటమాడారని మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు 'ఎక్స్' వేదికగా జగన్పై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. వైఎస్ఆర్ హయాంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేశారు. పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపి, ఎంతో మందిని ఇంజనీర్లు, డాక్టర్లుగా తీర్చిదిద్దిన గొప్ప పథకం అది అలాంటి పథకాన్ని జగన్ నీరుగార్చారు. విద్యార్థులకు చెల్లించాల్సిన రూ. 3550 కోట్లు పెండింగ్లో పెట్టడం సిగ్గుచేటు. బకాయిలు చెల్లించకుండా విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడారు. జగన్ హయాంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను మనోవేదనకు గురిచేశారు. దోచుకుని దాచుకోవడంపై ఉన్న తర్ఫీదు, విద్యార్థుల సంక్షేమంపై పెట్టలేదు" అని షర్మిల పేర్కొన్నారు. మతాలకు అనుకూలంగా ఉండే భాజపాను వైఎస్ఆర్ వ్యతిరేకిస్తే.. జగన్ మాత్రం అదే పార్టీకి దత్తపుత్రుడిగా మారారు. కాషాయ్ పార్టీతో చెట్టా పట్టాలు వేసుకొని తిరిగారు. అలాంటి వాళ్లకు వైఎస్ఆర్ అశయాల గుర్తు లేవు. ఆయన అశయాలకు జగన్ వారసుడు అవుతారని అనుకోవడం పొరపాటే. వైకాపా మహా పాపం చేసింది" అని షర్మిల వ్యాఖ్యానించారు. పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిలను రిలీజ్ చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రస్తుత ప్రభుత్వంపై ఉందని.. వెంటనే నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

## విశాల్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తమిళనాడు వెల్లి కళగం పార్టీలో రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టిన తమిళ నటుడు విజయ్ పచ్చే ఏడాది జరగనున్న తమిళనాడు అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే త్వరలోనే తొలిసారి బహిరంగ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ ర్యాలీ గురించి తాజాగా మరో నటుడు విశాల్ స్పందిస్తూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. విజయ్ సభ్యులు తాను ఆసక్తిగా ఉన్నానని, పిలవకపోయినా తాను అక్కడికి వెళ్తానని అన్నారు. చెన్నైలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విశాల్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా 'విజయ్ పాలిటికల్ ర్యాలీకి హాజరవుతున్నారా?' అంటూ విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నకు ఆయన బదులిచ్చారు. "నాకు ఓటు హక్కు ఉంది. విజయ్ తన తొలి ప్రసంగంలో ఎలాంటి హామీలు ఇస్తారనేది ఒక ఓటరుగా తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నా. ప్రస్తుతమున్న రాజకీయ నాయకుల కంటే భిన్నంగా విజయ్ ఆలోచనలు ఎలా ఉన్నాయో చూడాలనుకుంటున్నా. దీనికి నాకు ఆహ్వానం అవసరం లేదు. టీవీలో చూడటం కంటే సభకు వెళ్లి సాధారణ ప్రజల మధ్య ఒకటిగా నిలబడి తెలుసుకుంటే.. ఇంకా బాగుంటుందేమీ నా అభిప్రాయం" అని విశాల్ అన్నారు. విజయ్ టీవీకే పార్టీలో తాను చేరినట్లు వస్తున్న ఊహలనాలను విశాల్ కొట్టిపారేశారు. "ఈ ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. ముందు విజయ్ తన తొలి సభను విజయవంతంగా నిర్వహించనివ్వండి. ఆయన మేనిఫెస్టో ఎలా ఉందో తెలుసుకుందాం. దానికి (పార్టీలో చేరడానికి) ఇంకా సమయం ఉంది" అని తెలిపారు.



# అమరులైన పోలీస్ కుటుంబాలకు రూ. 2 కోట్ల పరిహారం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ శాంతి భద్రతలు, నిఘా విషయంలో తెలంగాణ పోలీసుల పాత్ర కీలకమని సీఎం రేపంత్రి అన్నారు. హైదరాబాద్లోని గోషామహల్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన పోలీసు అమరులైన సంస్కరణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. దేశ భద్రత, ప్రజల రక్షణలో పోలీసుల పాత్ర ఎనలేనిదన్నారు. అమరులైన వారి కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో మరణించిన అధికారులను గుర్తు చేసుకోవడం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని చెప్పారు. అమరులైన కానిస్టేబుల్, ఏఎస్సై కుటుంబాలకు రూ.కోటి పరిహారం ఇస్తామని సీఎం రేపంత్రి ప్రకటించారు. అమరులైన ఎస్సై, సీబి కుటుంబాలకు రూ. కోటి 25 లక్షలు.. డీఎస్సీ, ఏఎస్సీ కుటుంబాలకు రూ.కోటి 50 లక్షలు.. ఎస్సీ, ఐపీఎస్ కుటుంబాలకు రూ.2 కోట్ల పరిహారం ఇస్తామన్నారు. శాశ్వత అంగవైకల్యం పొందిన పోలీసులకు పరిహారం ఇస్తామని ప్రకటించారు. "పోలీస్ సిబ్బంది పట్ల నాకు ప్రత్యేక అభిమానం ఉంది. పోలీసులు, వారి కుటుంబాలు అత్యగౌరవంతో జీవించాలి. ఎవరి ముందో చేయి చాచే పరిస్థితి తెచ్చుకోవద్దని కోరుతున్నా. విమర్శలకు అవకాశం ఇవ్వద్దని కోరుతున్నా. విధి నిర్వహణలో పోలీసులకు ఎలాంటి లోటు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం. వారి ఖర్చులు, ఇతర ఏర్పాట్లకు నిధులు కేటాయిస్తాం. నేరగాళ్ల సరికొత్త విధానంతో ముందుకు వెళ్తున్నాం. పెరుగుతున్న ఆధునిక సాంకేతికత ద్వారా నేరాలు చేస్తున్నారు. తెలంగాణ పోలీసుల విధానాలను ఇతర రాష్ట్రాలు పాటిస్తున్నాయి. మన ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ అనేక రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తోంది. మన సైబర్ క్రిమినల్ విభాగం దేశంలోనే గొప్పదని కేంద్ర హోంశాఖ అభినందించింది. ఇవాళ డ్రగ్స్ మహమ్మారి యువతను పట్టిపీడిస్తోంది. డ్రగ్స్ వల్ల పంజాబ్ అనేక కష్టాలు ఎదుర్కొంటోంది. మాదకద్రవ్యాల వినియోగం రాష్ట్రంలో క్రమంగా పెరుగుతోంది. వీటి నివారణకు రాష్ట్రంలో టీజీన్యాబ్జు ఏర్పాటు చేశాం. ఏట పరిజ్ఞానంతో ట్రాఫిక్ నియమాలు ఉల్లంఘించేవారిని గుర్తిస్తున్నాం. నేరస్థులను కఠినంగా శిక్షించేందుకు మా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. శాంతిభద్రతలను చేతుల్లోకి తీసుకోవద్దని ప్రజలను కోరుతున్నాం.



విధి నిర్వహణలో అమరులైన పోలీసు కుటుంబాలకు కోటి పరిహారం

## డివిజన్ కు ఒక విద్యుత్ అంబులెన్స్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ హైదరాబాద్ మహానగరంలో 57 నట్ డివిజన్ లు ఉన్నాయని, ప్రతి డివిజన్ కు ఒక వాహనాన్ని కేటాయిస్తున్నామని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న విద్యుత్ డిమాండ్, వినియోగదారుల సంఖ్య అనుగుణంగా సేవలను విస్తరిస్తున్నామని చెప్పారు. ఎక్కడైనా అంతరాయం ఏర్పడితే తక్షణమే సిబ్బంది అవసరమైన యంత్రపరికరాలతో పూర్తిస్థాయిలో స్వల్ప వ్యయంతోనే పునరుద్ధరణ చేపడతారని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రతివాహనంలో ఒక అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్, ముగ్గురు లైన్స్ సిబ్బంది అవసరమైన మెటీరియల్ సిద్ధంగా ఉంటారని తెలిపారు. ప్రతి వాహనము లో ధర్మో విజన్ కెమెరాలు, పవర్ రంపము మిషన్, నిచ్చెనలు, ఇన్సులేటర్లు, కండక్టర్లు, కేబుల్స్ అవసరమైన అన్ని భద్రతా పరికరాలు ఉంటాయన్నారు. ఈ వాహనంలో ఎర్ రాడ్లు, హెల్మిట్ వంటి అన్ని భద్రతా పరికరాలు ఉంటాయని చెప్పారు. వాహనాలు ట్రాన్స్ఫార్మర్లను లాగ కలిగే సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటాయని, ఫలితంగా సిబ్బంది వాటిని తక్కువ సమయంలో తరలించడానికి మరియు మార్చడానికి అవకాశం ఏర్పడుతుందన్నారు. టీజీఎంఎస్ యాచ్ టీజీఎంఎస్ యాచ్ అత్యవసర ప్రదేశాన్ని గుర్తించడంలో సహాయపడుతుందని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. సిబ్బంది అవసరమైన ప్రదేశానికి వేగంగా చేరుకోవడానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీస్ ప్రాధాన్యతలకు ఉపయోగపడుతుంది

## నో షే లిస్టులో

బాంబు బెదిరింపు నిందితులు



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ అక్టోబర్ 14వ తేదీ నుంచి నేటి వరకూ కొన్ని విమానాలకు బాంబు బెదిరింపులు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే.. దాదాపు 100కు పైగా బెదిరింపులు రాగా.. తాజాగా ఖలిస్థానీ ఉగ్రవాది పన్నూ ఎయిర్ ఇండియా ప్రయాణికులను హెచ్చరించారు. నవంబర్ 1 నుంచి 19 వరకూ ఆ సంస్థకు చెందిన విమానాల్లో ప్రయాణించవద్దని ప్రకటించారు. ఇలాంటి బెదిరింపులకు పాల్పడే వారిపై కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎయిర్ క్రాఫ్ట్ సెక్యూరిటీ నిబంధనల్ని సరిపెట్టామని తెలిపారు. అలాగే బాంబు బెదిరింపులకు పాల్పడే వారిని ఇకపై విమానంలో ప్రయాణించకుండా నో షే లిస్టు లో చేర్చామని ప్రకటించారు. సోమవారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడిన ఆయన.. బెదిరింపులకు పాల్పడటం కూడా శిక్షారమైన నేరంగా పరిగణిస్తామన్నారు. ప్రయాణికుల భద్రతే ప్రభుత్వ ప్రధాన ప్రాధాన్యత అని తెలిపారు. శిక్ష, జరిమానాలకు సంబంధించిన నిబంధనలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. ఇకపై విమానయాన సంస్థలు, సంబంధిత శాఖ అధికారులు ప్రోటోకాల్ ను అనుసరిస్తాయని చెప్పారు. ఇలాంటి బెదిరింపులను చాలా సున్నితమైన అంశంగా పరిగణించాలని, వాటిని ఒక పద్ధతిలో పరిష్కరించాలని మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు పేర్కొన్నారు. సీక్స్ ఆఫ్ సివిల్ ఏవియేషన్ చట్టం 1982కి వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న చట్టవిరుద్ధమైన కార్యకలాపాలను అణచివేసేలా సవరణలు చేయాలని భావిస్తున్నామని, ఇందుకోసం ఇతర మంత్రిత్వ శాఖలతో కూడా సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు తెలిపారు. బెదిరింపుల కారణంగా గతవారం 8 విమానాలను దారిమళ్లించాల్సి వచ్చిందని, అలా చేయడం అంత సులభమైనది కాదన్నారు. బాంబు బెదిరింపులకు పాల్పడిన వారిని గుర్తించేందుకు దర్యాప్తు జరుగుతోందని మంత్రి తెలిపారు.

## రాష్ట్రంలో నిఘా వ్యవస్థ పని చేస్తున్నదా?

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాష్ట్రంలో దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలని బీజేపీ నేతలు గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మను కోరారు. ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, కొండా విశ్వేశ్వర్రెడ్డి, రఘునందన్ రౌఫ్, బీజేపీ శాసనసభా పక్ష నేత విలేజీ మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు గవర్నర్ కు కలిశారు. రాష్ట్రంలో నిఘా పరిపాలన జరుగుతున్నది. హిందూ దేవాలయాలపై దాడులు జరిగితే చూస్తూ ఊరుకోబోమని హెచ్చరించారు. అనంతరం ఈటల రాజేందర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ధార్మిక సంఘాల నేతలపై కేసులు పెడుతున్నారని ఆరోపించారు. వాటిని ఎత్తివేసేలా చూడాలని కోరారు. తెలంగాణలో అసలు నిఘా వ్యవస్థ పనిచేస్తున్నదా అని ప్రశ్నించారు. దేవాలయాలపై దాడులు జరుగుతుంటే సీఎం స్పందించారా? అని నిలదీశారు.



### ఆదాని అంబుజా సిమెంట్ పరిశ్రమకు వ్యతిరేకంగా పెద్దకాపర్తి లో విద్యార్థుల భారీ ర్యాలీ



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి:నల్లగొండ జిల్లా: అక్టోబర్:21

నల్లగొండ జిల్లా చిట్టాల మండలం పెద్ద కాపర్తి గ్రామంలో నిత్యం చిట్టాల రామన్నపేట పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఫార్మా కంపెనీల విషవాయువు వల్ల ఇప్పటికే ఇబ్బందులు పడుతుంటే ఇప్పుడు రామన్నపేట పెద్దకాపర్తి ప్రాంతంలో ప్రజల ప్రాణాలను తీసేటటువంటి పర్యావరణానికి హాని కలిగించే ఆదాని అంబుజా సిమెంట్ పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేసే దిశగా తీసుకుంటున్న చర్యలను పూర్తిగా వ్యతిరేకిస్తూ ఈ నెల 23న రామన్నపేట లో జరిగే ప్రజా ఆభిప్రాయ సేకరణలో కంపెనీకి వ్యతిరేకంగా పార్టీలకు అతీతంగా పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కంపెనీ అడ్డుకోవడానికి పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని పెద్ద కాపర్తి గ్రామంలో విద్యార్థులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ర్యాలీలో మాజీ సర్పంచ్ మర్రి జలంధర్ రెడ్డి, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర వర్సింగ్ సెలెక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ గణేష్ మాదిగ, బిఆర్ఎస్ నాయకులు ముద్దసాని రమణారెడ్డి, ఆవుల జానయ్య, కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నీలకంఠం లింగస్వామి , బిజెపి ,కాంగ్రెస్ ,బిఆర్ఎస్ , బీఎస్పీ, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మాచర్ల యాదగిరి, సాగర్ నాగరాజు, ఏర్పల గణేష్, పున్న విష్ణు,సూతి తిరుమలేష్, ఏర్పల రాకేష్, ఏర్పల దామోదర్, చిలువేరు శివయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శివంపేట బిఆర్ఎస్ ధర్నాలో తోపులాట.



శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్,అక్టోబర్ 21:

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆందోళన కార్యక్రమంలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతు భరోసా కర్మిచాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం సర్పాహార్ తూప్రాన్ రహదారిపై రాస్తారోకో చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తుండడంతో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తోపులాట చోటుచేసుకుంది. శివంపేట మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రమణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినటువంటి ధర్నాకు జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ డొంఠి చంద్ర గౌడ్, జిల్లా జడ్పీ కోఆర్డినేట్ మాజీ సభ్యులు మన్నూర్, మెదక్ జిల్లా ఎంపీపీల ఘోరం అధ్యక్షులు కల్లూరి హరికృష్ణ, మెదక్ జిల్లా ఆర్థిక ప్రణాళిక సంఘం సభ్యులు ప్రముఖ సంఘ సేవకులు పబ్లి మహేష్ గుప్తా, మండల మాజీ కో ఆర్డినేట్ సభ్యులు ఎంఓ లాయక్,వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో ధర్నా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

### మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయం చేసిన వెంకట్రాంరెడ్డి.



శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, అక్టోబర్ 21 :

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండలం, దంతనీ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కన్నరామ్ నర్సింబు తల్లి పోచమ్మ గత 4 రోజుల క్రితం మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం గ్రామస్థులు ద్వారా తెలుసుకున్న ప్రజా సేవకులు, ఆపద్ధాంధ్రపురు,పాక్స్ చైర్మన్ వెంకటే రామ్ రెడ్డి తన సొంత నిధులు నుండి 5,000 వేల రూపాయలు గ్రామస్థుల ద్వారా వారి చేతుల మీదగ అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు లింగం, గణేష్ ద్రుల నర్సింబు, గండం రాజు,నర్సింబు,సిద్ది రాములు, నర్సింబు,నగేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మరియు గ్రామ పెద్దలు,యువకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

### సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ చేసిన మాజీ జెడ్పీటీసీ మహేష్ గుప్తా.



శివంపేట ప్రజా గొంతుక న్యూస్,అక్టోబర్ 21 :

మనోరాజర్ మండలం, పరికి బండ గ్రామపంచాయతీ తుపాకులపల్లి గ్రామానికి చెందిన గాంతి ఆంజనేయులు అనారోగ్యంతో వైద్యం చేయించుకున్నారు. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా మంజూరైన చెక్కును శివంపేట మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మంచి శ్రీరామ్, బుల్లతోయిన నర్సింబు, భగవాన్ శ్రీరామ్, గండి కుమార్, శీలం వినోద్, శ్రీకాంత్, పిల్ల నవీన్, చెంది అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం.



అందజేసిన తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా. శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్,అక్టోబర్ 21 :

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండలం,దాంతన పల్లి గ్రామంలో కొన్ని రోజుల కిందట పాము కాటుకు గురై చనిపోయిన గేడి జ్యోతి కుటుంబానికి ఉప సర్పంచ్ నాగేశ్వరరావు ద్వారా ప్రముఖ సంఘ సేవకులు మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్తా వారి సొంత నిధుల నుండి 5,000 వేల రూపాయలు మరియు నిత్యవసర సరుకులు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో దాంతన పల్లి మాజీ సర్పంచ్ కన్నారం దుర్గేష్ మరియు గ్రామ సభ్యులు నర్సింహో యాదవ్,కన్నారం రమేష్, కన్నారం స్వామి,ప్రశాంత్,నర్సింబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డ్రగ్స్, సైబర్ నేరాల పైన అవగాహన కల్పించిన సీఐ సోలోమన్ రాజు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ యాదాద్రి ఆత్మకూరు (ఎం)

ఆత్మకూరు మండల పరిధిలోని తిమ్మాపురం గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలతో సి ఐ సోలోమన్ రాజు మాట్లాడుతూ సైబర్ నేరాలపై మరియు డ్రగ్స్ పైన అవగాహన కల్పించారు . అవరిచిత వ్యక్తులు గ్రామంలో తిరుగుతుంటే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు . యువత గ్రామ అభివృద్ధి కోసం పాటు పడాలని చెప్పి వ్యవసాయకుల దురంగా ఉండాలని అన్నారు . సైబర్ నేరాగ్రాహితే జాగ్రత్తగా ఉండాలని తెలియని వ్యక్తులు ఫోన్ చేస్తే మీ యొక్క వివరాలు చెప్పొద్దూ అని నూచనలు చేశారు . పోలీస్ సిబ్బందికి గ్రామ ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ సహకరించాలని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు , మహిళలు , యువత , పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు .

### పోలీస్ అమర వీరులకు నివాళులు అర్పించిన సీఐ సోలోమన్ రాజు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ యాదాద్రి ఆత్మకూరు ( ఎం)

ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో పోలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్లో వివిధ హోదాల్లో పని చేస్తూ అమరులైన పోలీసుల చిత్ర పటాలకు సి ఐ సోలోమన్ రాజు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు . ఈ సందర్భంగా సి ఐ సోలోమన్ రాజు మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసిన పోలీస్ అమరవీరుల త్యాగాలు మరువలేనివి అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఎస్ ఐ సైదులు , కానిస్టేబుళ్లు రామచందర్ , నరేందర్ , శివ చారి , మహిళా కానిస్టేబుళ్లు గాయత్రి , ప్రేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు .

### అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న భువనగిరి నియోజకవర్గం



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అక్టోబర్ 21 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

యాదాద్రి భువనగిరి నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయి. భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని. అమలు చేయడానికి కృషి చేస్తున్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ ద్వేయం అని చెప్పన్నారు. ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ప్రభుత్వంతో అభివృద్ధి కోసం నిధులు తీసుకురావడంలో సక్సెస్ కావడం పట్ల పలువురు అభినందన వ్యక్తం చేస్తున్నారు

### క్రీడల్లో ముందువరుసలో ఉంటాం సెయింట్ మేరీస్ ఫాదర్ షార్లెట్టి



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ సుల్తానాబాద్

క్రీడల్లో ముందువరుసలో ఉంటామని సుల్తానాబాద్ సెయింట్ మేరీస్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల ఫాదర్ షార్లెట్టి పేర్కొన్నారు.ఆదివారం కరీంనగర్ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లా ఖేలో ఇండియా ఖో ఖో అసోసియేషన్ పోటీలలో సుల్తానాబాద్ సెయింట్ మేరీస్ స్కూల్ కి చెందిన కాంపల్లీ శ్రీలక్ష్మీ అత్యంత ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్ర స్థాయి కి ఎంపిక కావడం పట్ల పాఠశాల సిబ్బందితోపాటు పలువురు ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఫాదర్ షార్లెట్టి శ్రీలక్ష్మీ కి పూల బొకే అందజేసి మాట్లాడుతూ, శ్రీలక్ష్మీ ముందుగా సిరిసిల్ల లో మూడురోజుల పాటు జరిగే ప్రాక్టీస్ క్యాంపు లో పాల్గొంటుందన్నారు. అనంతరం మహబూబాబాద్ లో జరిగే స్టేట్ లెవెల్ ఖో ఖో పోటీలలో పాల్గొంటుందని తెలిపారు. సుల్తానాబాద్ క్రీడలకు పుట్టినిల్లు అని, స్టేట్ లెవెల్ క్రీడల్లో తప్పకుండా సుల్తానాబాద్ వాళ్లు ఉంటారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. స్టేట్ లెవెల్ పోటీకి శ్రీలక్ష్మీ ఎంపిక కావడం పట్ల సెయింట్ మేరీ స్కూల్ కరిస్పాండంట్ ప్రిన్సిపాల్ ఫాదర్ షార్లెట్టి ,వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు కె.ప్రవీణ్, రాకేష్ ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు,విద్యార్థిని విద్యార్థులు, శ్రీలక్ష్మీ తల్లిదండ్రులు తదితరులు అభినందించి శు భాకాంక్షలు తెలియజేశారు.







### టీ యు ఎఫ్ భువనగిరి జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా శంకరయ్య

#### ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీబీనగర్ మండలం చిన్న రావులపల్లి గ్రామానికి చెందిన సోమవారం శంకరయ్యను యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం అధికార ప్రతినిధిగా నియమించడం జరిగింది. శంకరయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమాలలో అనేక ఘోరాలలో పాల్గొన్నందుకు తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం నన్ను గుర్తించినందుకు తెలంగాణ ఉద్యమకారుల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ చీమ శ్రీనివాస్ కు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు సంగిశెట్టి క్రిష్ణవర్తి కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నా మీద నమ్మకంతో యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా తరఫున రాష్ట్ర జిల్లా ఫోరం, పెద్దలందరికీ సభ్యులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారుల కొరకు నా వంతు కృషి చేస్తానని ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని ఆయన అన్నారు.

### అంతర్జాతీయ కరాటే పోటీల మాస్టర్ అవార్డు అందుకున్న తిమ్మాపూర్ శివ క్రిష్ణ గౌడ్



#### ప్రజా గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

తిమ్మాపూర్ కరాటే మాస్టర్ శివ క్రిష్ణ గౌడ్, ఇటీవల జరిగిన అంతర్జాతీయ కరాటే పోటీలలో 'బెస్ట్ మాస్టర్' అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ అవార్డును సినీ హీరో సుమన్ తల్వర్ సోమవారం ప్రసాద్ ల్యాబ్ లో నిర్వహించిన 'సముద్రుడు' మూవీ ఫ్రీ రిలీజ్ కార్యక్రమంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భములో, శివ క్రిష్ణ గౌడ్ పై అభినందనలు తెలిపిన సుమన్, కరాటేలో చేసిన కృషిని కీర్తించారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో కరాటే పోటీలలో సాధించిన విజయం, స్థానిక కరాటే సంఘానికి గర్వకారణమని అన్నారు. ఈ వేడుకకు పలువురు అతిథులు హాజరయ్యారు, కరాటే ప్రിയలు శివ క్రిష్ణ గౌడ్ ను అభినందించారు.

### చిన్న కల్వలలో చట్టాలపై ప్రజలకు అవగాహన సదస్సు.... జానియర్ సివిల్ జడ్జి దుర్గం గణేష్



#### ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి :

సుల్తానాబాద్ మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మండలంలోని చిన్నకల్వల గ్రామంలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుల్తానాబాద్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దుర్గం గణేష్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి మారుమూల గ్రామ ప్రజలకు ఉచిత న్యాయ సహాయం అందాలని, చట్టాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లో కుటుంబ తగాదాలు, ఆస్తి తగాదాలు కు సంబంధించి సుల్తానాబాద్ కోర్టులో న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ను సంప్రదించినట్లయితే తగు న్యాయ సహాయం అందిస్తామని అన్నారు. వరకట్టానికి అరికట్టాలని గ్రామ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీరాములు ప్రధాన కార్యదర్శి జోగుల రమేష్, ఏజీపీ దూడం ఆంజనేయులు, లోక్ అదాలత్ సభ్యులు ఆలారి శ్రీనివాసరావు, మాజీ సర్పంచ్ ఎరుకొండ రమేష్, గ్రామ కార్యదర్శి రణధీర్ లతో పాటు పలువురు న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

### సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే సునీత రెడ్డి.



#### శివంపేట ప్రజా గొంతుక న్యూస్, అక్టోబర్ 21:

మెదక్ జిల్లా, శివంపేట మండల పరిధిలోని పలువురు లబ్ధిదారులకు సోమవారం సర్కూలార్ ఎమ్మెల్యే వాకిలి సునీత లక్ష్మారెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. వివిధ కారణాలతో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో వైద్యం చేయించుకున్న ఇద్దరు బాధితులకు ప్రభుత్వం నుంచి మంజూరైన చెక్కులను అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పథకం నిరుపేదలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు జిల్లా మాజీ జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మన్నూర్, జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ డైరెక్టర్ డొంబి చంద్ర గౌడ్, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రమణ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ కల్లూరి హరికృష్ణ, మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు లాయక్, నాగేశ్వరరావు, యాద గౌడ్, మహేందర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సింగయ్య పల్లి గోపి, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం షట్టర్లు మూసివేసి రైతుల నిరసన



#### ప్రజా గొంతుక న్యూస్ గండిడ్ అక్టోబర్ 21

గండిడ్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో పెద్ద ఎత్తున అక్రమాలు చోటు చేసుకున్నాయని రైతులు పెద్ద ఎత్తున నిరసన చేపట్టారు. సోమవారం ఉమ్మడి మండలంలోని రైతులు గండిడ్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చేరుకొని అందోళన చేశారు. సిబ్బందిని నిలదీశారు. బయటకీ పంపించి షట్టర్లు మూసి తమ ఆందోళన కొనసాగించారు. రైతులు మాట్లాడుతూ తమ పేరున పిఎస్ఎస్ లో ఖాతా లేకున్నప్పటికీ రుణం పొందినట్లు మెసేజ్ వస్తున్నాయని, చనిపోయిన వారి పేరున సైతం రుణం రెస్యూవల్ చేయడం మాఫీ కావడం లాంటివి జరుగుతున్నాయని అన్నారు. పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ నేను వచ్చిన తర్వాత ఎలాంటి ఒక తప్పులు జరగలేదని సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం సహించేది లేదని రైతులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తానని అన్నారు.

### అయోడిన్ ఉప్పునే వాడండి అయోడిన్ లోప రుగ్మతలను అరికట్టండి...

#### ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి :



ప్రపంచ అయోడిన్ లోప రుగ్మతల నివారణ దినోత్సవం ను పురస్కరించుకొని డ్రీనిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, పెద్దపల్లి యందు సెమినారు ఏర్పాటు చేసి దీని పై అవగాహన కల్పించడం జరిగినదని డాక్టర్ కె .ప్రసాద్ కుమార్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి పెద్దపల్లి అన్నారు. మనిషి రోజూ తీసుకునే ఆహారంలో సూక్ష్మ మూలకం అయిన అయోడిన్ చాలా ముఖ్యమైనది. ఈ అయోడిన్ సూక్ష్మ ఖనిజము జీవక్రియ రేటును సమతుల్యం చేస్తూ థైరాయిడ్ ఉత్పత్తిని నియంత్రిస్తూ, ప్రోటీన్ జీవ క్రియలో సహాయపడుతూ మరియు మెదడు అభివృద్ధికి ఎముకల పెరుగుదలకు సహాయపడుతుంది అని డాక్టర్ ఆర్. రాజమౌళి, ఎన్ .సి .డి. ప్రోగ్రాం అధికారి అన్నారు. రోజూ తీసుకునే ఆహారంలో తగినంత 150 మైక్రో గ్రాములు అయోడిన్ లభ్యం కాదు కావున అయోడిన్ కల్పిన ఉప్పును వంటలలో వాడడం క్రమస్థం. ఉప్పు లోని అయోడిన్ ఆవిరి కాకుండా ఉప్పు డబ్బా మూతను గట్టిగా పెట్టాలి. అయోడిన్ లోపం వలన గాయిటర్ వ్యాధి, ఐపో థైరాయిడిజం, హైపర్ థైరాయిడిజం, మృత శిశు జననాలు, బుద్ధి మాస్యముతో పిల్లలు వుట్టడం, పిల్లల్లో శారీరక మరియు మానసిక పెరుగుదల లేకపోవడం, గర్భస్రావాలు జరగడం లాంటి సమస్యలు ఏర్పడతాయని అన్నారు. అందుకే అయోడిన్ ఉప్పును వాడాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాజమౌళి ఎస్పీడీ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్, గణేష్ స్థానిక కళాశాల ప్రిన్సిపల్, అశోక్ వైస్ ప్రిన్సిపల్, మధుసూదన్ జిల్లా ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్-2, అధ్యాపక బృందం మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### బసి సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగే బసి ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్న



#### ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి: నల్లగొండ జిల్లా: అక్టోబర్: 21

బిసి లైమ్స్ %౧౦% బిసి సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి నెలా చివరి ఆదివారం నాడు అనగా ఈనెల 27న హైదరాబాద్ సోమజిగూడ (పైన్ క్లబ్ లో జరిగే బిసి కుల బాంధవుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్సీ చింతపండు సవీన్ కుమార్ అలియాస్ తీనార్ మల్లన్న హాజరవుతున్నారని బిసి సమాజ్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా కన్వీనర్ అనుముల సవీన్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న బిసి కుల బాంధవులు అత్యధిక సంఖ్యలో హాజరై బిసిల సమస్యల పరిష్కారానికి సలహాలు సూచనలు తెలియజేప్పి బిసిల ఐక్యతను చాటిచెప్పాలని, తద్వారా బిసిల రాజ్యాధికారానికి బాటలు వేయాలని తెలిపారు.

### ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో డయాలసిస్ సెంటర్ ను ఓపెన్ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ ఏవో కి వినతిపత్రం అందజేసిన సిపిఐ పార్టీ నాయకులు.



#### ప్రజా గొంతుక న్యూస్, ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్: కె అనిల్ కుమార్.

ములుగు ఆక్టోబర్ 21: ములుగు జిల్లా సిపిఐ పార్టీ కార్యవర్గ సభ్యులు ఎండ్రి అంజాద్ పాషా పాల్గొని మాట్లాడుతూ, ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో డయాలసిస్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేసి రెండు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా, సెంటర్లో పరికరాలు ఉండి ఉద్యోగులు లేక వందలాది మంది రోగులు వరంగల్ నగరానికి పోలేక మార్గ మధ్యంలో చనిపోతున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా ములుగు జిల్లా కలెక్టర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో డయాలసిస్ సెంటర్ ను ఓపెన్ చేసి, రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి బోడ రమేష్, మండల కమిటీ సభ్యులు కోయాడ లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఉదన్ రావు పల్లి నూతన గ్రామ పంచాయతీని చేయాలి



#### ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డికి వినతి పత్రం దోమ మండల అధ్యక్షులు విజయకుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో

దోమ అనుబంధ గ్రామం ఉదన్ రావు పల్లి దోమకు రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న అనుబంధ గ్రామం గ్రామపంచాయతీ చేయాలని గ్రామస్థులు వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. గతంలో బి ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ఎమ్మెల్యేగా రామ్మోహన్ రెడ్డి గారికి వినతి పత్రం అందజేశారు. అప్పట్లో గ్రామపంచాయతీ కాలేకపోవడం చాలా బాధాకరం తొలిసారిగా మోహన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఉదన్ రావుపల్లికి వచ్చి సీసీ రోడ్డు తంతుస్థాపన చేసి మాట ఇవ్వడం జరిగింది గ్రామపంచాయతీ చేస్తామని సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారు కూడా అదే విధంగా చెప్పడం జరిగింది... 11.12. రెండు వార్డులు ఉదన్ రావు పల్లి ని 400 ఓటింగ్ ఉన్నందున గ్రామపంచాయతీ చేయాలని గ్రామస్థులు మండల అధ్యక్షులు విజయకుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే గారికి వినతి పత్రం ఇచ్చి గ్రామపంచాయతీ కావాలని కోరారు... ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ డైరెక్టర్ బంగ్లా యాదయ్య, గౌడ్ రమేష్, శేఖర్ యాదగిరి, నవీన్ వినతి పత్రం అందజేశారు.









# ఎన్.కె.పి అమలు చేయవద్దని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ కి వినతి....ఏఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి :

అఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ్య (ఏఐఎస్ఎఫ్) పెద్దపల్లి జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర సమితి పిలుపులో భాగంగా నూతన జాతీయ విద్యా విధానం 2020ను అమలు చేయవద్దని పెద్దపల్లి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ అరుణ శ్రీ కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి రేణుకుంట్ల ప్రీతం మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో నూతన జాతీయ విద్యావిధానం-2020 అమలు చేయడం ద్వారా యాజిసి నిధులు వస్తాయని, ప్రభుత్వం ఆలోచన చేస్తుందని, నేడు దేశంలో నూతన జాతీయ విద్యావిధానం పేరుతో యూనివర్సిటీల స్వయం ప్రతిపత్తిని దెబ్బ తీసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. యూనివర్సిటీలను మూడు, నాలుగు, రకాలుగా విభజన చేసి విద్యను కార్పొరేటికరణ, ప్రైవేటీకరణ, కమర్షియలైజేషన్, కాపాయికరణ చేస్తుందని, ఈ విధానాలు ప్రభుత్వ విద్య వ్యవస్థను ధ్వంసం చేయడానికి తీసుకుంటున్న చర్యలని, కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయాలలో ఆరిస్టెన్ ఎజెండా అమలుకు బిజెపి ప్రయత్నం చేస్తుందని, ఆర్.ఎస్.ఎస్ నేపథ్యం ఉన్న వారినే యూనివర్సిటీలలో నియమాకాలు చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి కనీసం 10 శాతం నిధులు కేటాయింపులు చేయకుండా, జిడిపిలో 6 శాతం నిధులు కేటాయింపులు ఎలా నూతన విద్యావిధానం అమలు చేస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు. నూతన విద్యావిధానం వల్ల విశ్వవిద్యాలయాల ఫండ్ కట్ట, ఫెలోషిప్స్ ఇవ్వకపోవడం, ఖాళీలు భర్తీ చేయకుండా ఉండడం, యూనివర్సిటీలలో ప్రజాస్వామ్య వాతావరణం లేకుండా చేయడంపై ఉద్వేగించాలని ఆయన కోరారు. నూతన జాతీయ విద్యా విధానంలో ఎక్కడ కూడా ఉచిత విద్య అనే పదాన్ని కూడా పొందుపరచకుండా నూతన జాతీయ విద్యా విధానంలో పేదవారికి ఉచిత విద్యా లేనట్టేనని పాఠ్యపుస్తకాలలో ప్రజాస్వామ్యం, సెక్యులర్ పదాలను, డార్విన్ సిద్ధాంతాన్ని తొలగించి దాని స్థానంలో బ్రిటిష్ ముస్లింలకు తోడ్పాటు వ్యవహరించిన ఆర్ఎస్ఎస్, హెడ్వార్డ్, వీర సావర్కర్ మొదలగు వారి జీవిత చరిత్రను పాఠ్యాంశాల్లో చేర్చడంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏమిటని ఆయన ప్రశ్నించారు. దేశ చరిత్రను, తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వాస్తవాలను వక్రీకరించడంలో బిజెపి ముందుందని ఆయన అన్నారు. విభిన్న జాతులు కలిగిన వారు భారతదేశంలో ఉన్నారని, భిన్నత్వంలో ఏకత్వంగా ఉన్న దేశంలో ఒక కులాన్ని ఒక మతాన్ని ప్రోత్సహించే బిజెపి భారతదేశ చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్నది తక్షణమే జాతీయ నూతన విద్యా విధానాన్ని ఉపసహరించుకోవాలని ఆయన హెచ్చరించారు. లేనిపక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఏఐఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని ఆయన అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ పెద్దపల్లి జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్కాండ సాయి ఆజాద్, గాజుల వినయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సెక్యూరిటీ స్వామికి శాలువతో సత్కారం...



ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి :

సెక్యూరిటీ గార్డు ని అభినందించిన సూపరింటెండెంట్ మరియు ఆర్ ఎం ఓ.పది రోజుల క్రితం మన కాష్ కాల్లెజీ దగ్గర తులంసూర బంగారు గొలుసు పోగొట్టుకున్న అంతర్గత కి చెందిన మహిళ విషయం తెలుసుకున్న సెక్యూరిటీ కలవేని స్వామి సకాలంలో స్పందించి బంగారు గొలుసు వెతికి తిరిగి అప్పగించారు. పేషెంట్ మరియు వాళ్ళ బంధువులు సంతోషం తో కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న సూపరిండెంట్ డా.శ్రీధర్ కలవేని స్వామి నీ శాలువతో సత్కరించి చేసిన మంచి పనిని అభినందించారు.

# చిన్న కల్వలలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/సుల్తానాబాద్  
మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మండలంలోని చిన్నకల్వల గ్రామంలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుల్తానాబాద్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దుర్గం గణేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి మారుమూల గ్రామ ప్రజలకు ఉచిత న్యాయ సహాయం అందాలని, చట్టాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లో కుటుంబ తగాదాలు, ఆస్తి తగాదాలు కు సంబంధించి సుల్తానాబాద్ కోర్టులో న్యాయసేవాధికార సంస్థ ను సంప్రదించినట్లయితే తగు న్యాయ సహాయం అందిస్తామని అన్నారు. వరకట్నానికి అరికట్టాలని గ్రామ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అనోసీయేషన్ అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీరాములు ప్రధాన కార్యదర్శి జోగుల రమేష్, ఏజిపీ దూడం ఆంజనేయులు, లోక్ అదాలత్ సభ్యులు ఆలూరి శ్రీనివాసరావు, మాజీ సర్పంచ్ ఎరుకొండ రమేష్, గ్రామ కార్యదర్శి రణధీర్ లతో పాటు పలువురు న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెచ్చిన కంగోజు బాల బ్రహ్మచారి

కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా గొంతుక  
కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద గౌడ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మండల విశ్వకర్మ సంఘం అధ్యక్షులు కంగోజు బాల బ్రహ్మచారి ఎమ్మెల్యే కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బాపట్ల డబుల్ బెడ్ రూమ్ టీం సభ్యులు ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్, రజిత, ప్రశాంతి, దీపిక, రాజు, డాక్టర్ మల్లేష్, వీరయ్య, పూలమని, సత్తయ్య, ఎమ్మెల్యే వివేకానంద కి శాల తో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



# మార్కెట్ చైర్మన్ కు ఘన సన్మానం

కొమ్మూరి ప్రశాంత్ రెడ్డి ని కలిసిన మట్టి బాలరాజ్

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం  
జనగామ మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శివరాజ్ యాదవ్ ప్రమాణస్వీకారం చేయడంతో వారిని శాలువతో తుమ్మడపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సన్మానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కార్యకర్త ను గుర్తించి ఇంతటి పదవిని ఇచ్చిన కొమ్మూరి ప్రశాంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తమ్మడపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, దాసరి శ్రీనివాసరెడ్డి, జ్యోతి భాస్కర్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మట్టి బాలరాజు, యాత్ అధ్యక్షుడు దొమ్మిట చందు, ఉపాధ్యక్షుడు అబ్బసానీ లక్ష్మణ్, గోలకొండ నాగరాజుమేకల రమేష్, కురుడుల విజయ్, సీనియర్ నాయకులు మూల రాజరెడ్డి పాల్గొన్నారు



# ఉమ్మడి వరంగల్ నల్గొండ మరియు ఖమ్మం పట్టణాదుల ఎమ్మెల్యే తీన్వార్ మల్లన్న ని విజయోత్సవ సభలో భాగంగా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జనగాం జిల్లా తీన్వార్ మల్లన్న టీం సభ్యులు



ప్రజా గొంతుక డెస్క్